



Как младшие школьники
из Суерки сдают нормы ГТО – стр. 2

Как прошли торжества
в Бызово и Скородуме – стр. 3

Человек и его дело



Елена Румянцева (слева) помогает Наталии Пеннер выбрать подходящий аксессуар.

Создаёт современные образы

По-настоящему счастливым может быть только тот, кто любит свою работу. К ним можно отнести и Елену Румянцеву. Сегодня она управляет модным бутиком в центре Упорово.

Елена Адольфовна всегда ходит на работу с удовольствием, считает её творческой и интересной. Она следит за всеми модными тенденциями, ведёт свой аккаунт в вайбере и почти всех покупателей знает по именам.

О каждой поставке нового товара в магазин, где трудится эта обаятельная женщина, первыми узнают участники сообщества в вайбере. Она делает оперативные обзоры нового ассортимента, отдельных групп товаров или нарядов конкретного размерного ряда. Бизнес-леди уверена, все оценивают одежду в первую очередь визуально. Такая онлайн-витрина помогает людям экономить время на поиск чего-то нового, а придя за покупкой, женщины

только примеряют вещи, оценивают их качество и приобретают.

Сейчас сельские магазины конкурируют с городскими торговыми точками и представительствами известных брендов. Чтобы заинтересовать покупателей, Елена Румянцева при пополнении ассортимента придерживается собственной тактики. Всегда знакомится с новыми коллекциями, изучает спрос и предложения в этой сфере. Она подписана в соцсетях на нескольких итальянских дизайнеров. Перед закупкой товара продавец, а по совместительству и стилист, проходит по бутикам Тюмени. По её словам, это позволяет легче находить бюджетные варианты одежды и аксессуаров, производители которых вдохновлялись топовыми коллекциями мировых брендов. Конечно, наша героиня много общается с женщинами, узнаёт об их желаниях, отмечает популярные цвета, модели и формы.

Елена Адольфовна считает, что в нашем районе очень стильная молодёжь. Девушки нередко присылают ей фотографии вещей, которые им хотелось бы купить. Так в сельском магазине появляются популярные элементы городского стритстайла. Последний подобный заказ – яркие носки с шахматным рисунком – быстро был доставлен упоровским модницам.

«Если женщина пришла в наш салон, я стараюсь, чтобы она ушла довольной», – говорит Елена Адольфовна. – Некоторые знают, что им нужно, и мы быстро находим что-то подходящее. Другим могу помочь собрать целый образ с сумкой, перчатками и бижутерией.

Мода проходит быстро, поэтому нам не стоит вкладывать много денег в одежду. Ведь и при минимальных затратах на пополнение гардероба можно выглядеть элегантно и современно».

Вера ХАЛАЕВА.
Фото автора.

Новости страны и региона

Получат выплаты

По две тысячи рублей составят выплаты для неработающих пенсионеров и людей с хроническими заболеваниями в качестве меры поддержки в текущей ситуации. Об этом сообщил губернатор региона Александр Моор в прямом эфире в своих официальных аккаунтах в соцсетях «ВКонтакте» и «Одноклассники».

Таким образом, охват составит около 300 тыс. жителей субъекта.

«Мы понимаем, что от текущей ситуации с повышением цен на непродовольственные и продовольственные товары страдают, в первую очередь, семьи с детьми и пенсионеры, президент принял решение о поддержке семей с детьми, первые выплаты они начнут получать с 1 апреля», – отметил глава региона.

Александр Моор также сообщил, что 700 млн. рублей дополнительно будет выделено на докапитализацию областного фонда поддержки промышленности.

Подключились к гуманитарной акции

Помощь жителям Донбасса – это моральный долг русского человека, заявила руководитель общественного совета по защите прав потребителей Торгово-промышленной палаты Тюменской области, директор ОАО «Тюменский бройлер» Оксана Величко.

«Объединив усилия власти и общества, мы сможем пережить происходящее, а главное, заложить основы для будущего роста экономики. На санкции можно отвечать только созидательным трудом, вложением значительных средств внутри страны», – подчеркнула она.

Оксана Величко призвала тюменцев не беспокоиться о том, что какой-то вид продукции исчезнет с полок магазинов. Тюменская область – самодостаточный регион и его продовольственная безопасность обеспечивается в полном объёме и ассортименте, начиная от овощей и заканчивая различными видами мясной, молочной и хлебобулочной продукции.

Рост цен под контролем

Повышенный спрос на некоторые продукты и лекарства, и, как следствие, дефицит и рост цен наблюдаются во всех регионах УФО. Власти регионов мониторят ситуацию с ценами, оперативно реагируя на изменения стоимости товаров первой необходимости и их наличие на полках магазинов, взаимодействуют с торговыми и аптечными сетями.

Проверки не должны мешать работе предпринимателей – наоборот, в условиях антироссийских санкций административную нагрузку на бизнес нужно сократить, сказал полномочный представитель президента России в Уральском федеральном округе Владимир Якушев на оперативном совещании с главными федеральными инспекторами регионов.

«Главная задача сейчас – оперативно перестроить экономику. Для этого нужно дать бизнесу возможность заниматься бизнесом», – акцентировал внимание полпред. Он также добавил, что попытки спекуляций, случаи взрывного роста цен, не имеющие под собой объективных причин, по-прежнему будут в фокусе внимания контрольно-надзорных структур.

По материалам
ИА «Тюменская линия».

Напишите нам в Viber Дорогие наши читатели!

В редакции газеты «Знамя правды» создан аккаунт в мессенджере VIBER. Теперь на номер +7-912-929-72-42 вы можете отправлять любые волнующие вас вопросы. При этом укажите ваше имя и место проживания.

Вопросы будут переданы руководителям и специалистам заинтересованных ведомств. Их ответы будут опубликованы в газете под рубриками: «Спрашивали-ответаем» и «Советы специалиста».

Редакция.

25 марта – День работника культуры

Поздравления

Уважаемые работники и ветераны учреждений культуры Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В сфере культуры работают настоящие подвижники, бесконечно преданные и увлечённые своим делом люди. Добиваясь самореализации в профессии, вы духовно обогащаете, объединяете и просвещаете общество, создаете особую социальную среду и сохраняете великие традиции и накопленный веками опыт.

Несмотря на все сложности и ограничения, культура Тюменской области не останавливается в своем развитии. Благодаря неравнодушному отношению работников удалось сохранить знаковые фестивали творчества и организовать уникальные выставки искусства. Завершена работа по созданию сети виртуальных-концертных залов. Регион вошел в число лидеров проекта «Пушкинская карта», многие творческие коллективы заявили о себе и добились признания на всероссийском уровне. В наших муниципалитетах открываются после строительства и реконструкции обновленные учреждения культуры, которые уже стали центрами притяжения для земляков.

Благодарю всех сотрудников отрасли за самоотдачу, креативные идеи, любовь к делу, которым вы занимаетесь. Уверен, 2022 год, посвященный культурному наследию народов России, вдохновит вас на новые свершения.

Желаю здоровья, энергии, благополучия и успеха в вашей деятельности.

Александр МООР, губернатор Тюменской области.

Уважаемые работники и ветераны учреждений культуры! Дорогие участники творческой самодеятельности!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работника культуры!

Именно культура напоминает людям о вечных ценностях, учит быть добрее, дарит радость общения с миром искусства. Ваша работа – это важная и почётная миссия по сохранению и обогащению традиционных ценностей во имя возрождения духовности в нашем обществе.

Мы все гордимся успехами коллективов творческой самодеятельности и исполнителей, прославляющих Упоровский район на областных и всероссийских фестивалях и конкурсах. Примите слова признательности за ваши талант и мастерство и искреннюю преданность профессии.

Желаю вам всем здоровья, вдохновения, неисчерпаемых творческих идей и новых достижений! Добра, благополучия и любви вам и вашим близким!

Леонид САУКОВ, глава Упоровского района.

Уважаемые работники культуры и ветераны отрасли!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником! Каждый день вы щедро дарите нам свой талант, энергию и душевную теплоту. Ваш постоянный творческий поиск направлен на сохранение и приумножение лучших культурных традиций, дальнейшее развитие всех видов искусства во имя возрождения духовности в нашем обществе, возвышения добра, человечности, соучастия, взаимопонимания и любви. В этот праздничный день примите слова искренней благодарности за ваш плодотворный труд, за энтузиазм и преданность любимому делу. Желаю вам вдохновения, новых профессиональных побед и творческого долголетия!

Владимир УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной думы, член депутатской фракции «Единая Россия».

Говорят упоровцы



Процветания родному краю



Продолжаем публиковать мнения упоровцев о нашем районе. Своими мыслями поделилась жительница Пятковского поселения Любовь НАУМОВА:

– Моя малая родина – село Пятково. С ним связана вся жизнь. Здесь я появилась на свет, окончила школу, сюда вернулась после вуза, вышла замуж, родила и воспитала

дочь, которая живёт и трудится на упоровской земле.

Я очень люблю свой край. У нас красивые сёла, реки, озёра, леса и поля. Но главное богатство – это люди: трудолюбивые, добрые, отзывчивые, искренние.

За последние годы в нашем районе реализовано много разных проектов, направленных на улучшение жизни людей. У нас строится жильё, работают больницы, школы, детские сады, дома культуры. Я много лет трудилась в Пятковском СДК. Нам помогли сделать ремонт, приобрести оборудование, заменить окна. Мне хотелось бы, чтобы и дальше эта сфера развивалась, сохранялись народные традиции, чтобы наш край с каждым годом становился всё краше. Любимому району желаю процветания и мирного голубого неба.

Подготовила Марина МЕДВЕДЕВА. Фото автора.

Тема дня



Творческая мужская команда районного Дома культуры.

Создают хорошее настроение

Профессия клубного работника на первый взгляд кажется простой. Ну что в ней такого – пой да пляши. Но на самом деле это очень кропотливый, требующий максимальной самоотдачи, выдержки и терпения труд.

В сферу культуры идут люди особенные, болеющие душой за своё дело, готовые на самопожертвование и бескорыстное служение музам. В Упоровском РДК работает творческий, гармоничный, слаженный коллектив единомышленников. Сегодня речь пойдёт о мужской части тружеников сцены.

И одно мероприятие не обходится без вокалистов, любимцев публики Александра Коткова и Алексея Соколова. На протяжении многих лет они дарят своё творчество, создают людям праздник. Талантливые исполнители не раз становились лауреатами самых престижных фестивалей. Они и сейчас готовятся к областному конкурсу имени Саввы Мамонтова, который пройдёт в начале

апреля в Ялуторовске. Давайте пожелаем им удачи.

Любой выход артиста на сцену невозможен без тех, кто отвечает за звуковое и световое сопровождение. Профессионалами своего дела являются звукооператор Иван Сабанин, видеооператор Александр Липихин и оператор по свету Владимир Кейльман, который, помимо основной работы, руководит вокально-инструментальным ансамблем «Элегия».

Невозможно представить концерт без хореографических номеров. Огромный заряд позитива дарит зрителям коллектив «Стиль», организованный мастером танца Радиком Юсуповым. Каждую композицию их поклонники встречают с восторгом. Любители хореографии не раз становились победителями областных конкурсов. Сейчас они активно участвуют в проведении мероприятий, посвящённых юбилею района.

Радик Хакимович приверженец здорового образа жизни, к этому он призывает и своих подопечных.

Культурно-досуговые программы для юных упоровцев проводит Артём Захаров. Он находит общий язык с детьми и подростками, ориентируясь на их интересы, умело заряжает всех участников своей энергией. Благодаря коммуникабельности ведущего праздники, вечера отдыха, конкурсные программы получают весёлыми и задорными.

Передвижной культурный комплекс обслуживает малые населённые пункты. Небольшой коллектив, которым руководит Александр Худяков, показывает концерты в отдалённых деревнях, проводит игровые программы с подростками, в летнее время организует детские площадки.

В День работника культуры остаётся пожелать всем труженикам сцены смелых творческих проектов, осуществления самых грандиозных планов и нескончаемых зрительских аплодисментов.

Людмила ПАВЛОВА. Фото из архива Упоровского ЦКД.

ГТО в лицах

Отличились четвероклассники



Суерские школьники довольны своими спортивными результатами.

В Упоровском районе завершается награждение людей, выполнивших нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО в 2021 году.

Учащиеся Суерской школы получили знаки отличия 16 марта. Учитель физкультуры Юрий Дубровин вновь вручил ребятам удостоверения и значки. Николай Архипов прошёл тестирование на золото, Антон Лебедев получил серебряный знак, у Ирины Никоновой – бронза.

Школьников с успехами поздравили одноклассники, которые тоже результативно планируют пройти тесты на осенних испытаниях физкультурно-спортивного комплекса.

По информации центра тестирования ГТО в Упоровском районе, в 2021 году любителям спорта и здорового образа жизни присвоено 1 563 знака отличия. Золота добились 306 человек, серебром отмечены 555 атлетов, бронза порадовала 702 жителей района.

Подготовила Вера ЛИПУХИНА. Фото из архива школы.

Праздники



Эстафету приняли бызовцы и скородумцы

В Упоровском районе продолжают торжественные мероприятия, посвящённые его 90-летию. Значимости события соответствовало оформление фасадов зданий и помещений Бызовского и Скородумского сельских учреждений культуры, где 18 и 19 марта проходили очередные встречи.

Приветствуя собравшихся, глава района Леонид Сауков рассказал о наиболее развитых направлениях деятельности сельчан, о том, что труженики сельского хозяйства и социаль-

ной сферы каждого поселения вносят немалый вклад в развитие района, а значит, и области, и страны в целом.

«Каждый из вас на своём рабочем месте делает всё для блага земли упоровской, для её процветания», – подчеркнул Леонид Николаевич. Обращаясь к присутствующим, он выразил уверенность в том, что благодаря таким упорным и ответственным людям район будет развиваться дальше и двигаться вперёд.

В ходе мероприятий жителям поселений были вручены награды за успехи в труде и активную

жизненную позицию. Благодарственные письма из рук Леонида Николаевича получили представители Бызовского поселения: Надежда Мезенцева, Людмила Ивлева, Валентина Мезенцева, Герман Шрайнер.

Благодарственное письмо от районной думы Людмиле Медведевой вручила председатель думы Упоровского муниципального района Надежда Ершова. Председатель думы Бызовского сельского поселения Андрей Бондаренко поздравил участников события с 90-летием Упоровского района и высказал надежду, что и дальше они будут прилагать все усилия для развития своей территории.

Торжественное мероприятие в Скородуме состоялось 19 марта. После открытия и традиционного приветственного слова глава района Л. Н. Сауков вручил благодарственные письма Диане Бигаевой, Любове Золотухиной и хоровому коллективу местного СДК «Скородумские голоса».

Надежда Ведерникова, депутат районной думы, тепло и сердечно поздравила своих земляков с праздником и вручила благодарности Луизе Бигаевой и Татьяне Чирятьевой.

Глава Скородумского сельского поселения Людмила Куракина рассказала об успехах территории и её тружеников за этот продолжительный период времени. Она с благодарностью назвала фамилии людей, прославлявших свою родину раньше, и тех, кто достойно выполняет свои профессиональные обязанности в настоящее время.

И в первый, и во второй день выступающие отметили, что жители поселений умеют и трудиться, и отдыхать. У каждой территории есть свои «изюминки», при этом всех объединяет любовь к родному краю. Это ярко и красочно отразили участники выставок декоративно-прикладного творчества и лучшие артисты художественной самодеятельности местных и районного Дома культуры, подготовившие отличную концертную программу.

Лидия СОСНИНА.
Фото автора.



Глава района Леонид Сауков беседует с ветераном труда Тamarой Поддубной.



Экскурсию по выставке «Галерея почёта» проводит Наталья Сёва.



Юные участницы хореографических коллективов покорили зрителей своей грацией и пластикой.

Даты



Обеспечивают безопасность

Федеральная служба войск национальной гвардии РФ была создана 5 апреля 2016 года Указом президента РФ. За это время ведомство не раз доказало свою эффективность в решении поставленных задач. Росгвардия обеспечивает государственную и общественную безопасность, борется с преступностью и терроризмом, защищает права и свободы граждан.

В каждом субъекте страны с 2016 года сформированы территориальные органы.

Сегодня в структуру Управления Росгвардии по Тюменской области входят отряды специального назначения – СОБР, ОМОН и подразделения лицензионно-разрешительной работы, вневедомственной охраны, эксплуатации беспилотных летательных аппаратов.

Возглавляет территориальное управление ведомства полковник полиции Евгений Федоткин.

Подразделения Управления Росгвардии по Тюменской области дислоцируются на территории пяти городов (Тюмень, Ишим, Тобольск, Заводоуковск, Ялуторовск) и 16 районных центров (Казанское, Абатское, Сладково, Викулово, Сорокино, Вагай, Голышманово, Омутинское, Юргинское, Ярково, Уват, Нижняя Тавда, Упорово, Армизонское, Аромашево, Бердюзье).

В Тюменской области под надёжной охраной подразделений вневедомственной охраны находится свыше 10 тысяч объектов различных форм собственности. Ежедневно на маршрутах патрулирования выполняют служебно-боевые задачи по охране общественного порядка и безопасности граждан более 80 экипажей вневедомственной охраны, это свыше 160 сотрудников.

Работники подразделений лицензионно-разрешительной работы и государственного контроля осуществляют контроль над соблюдением законодательства Российской Федерации в области оборота оружия, частной детективной и охранной деятельности, обеспечением безопасности объектов топливно-энергетического комплекса, деятельностью подразделений охраны юридических лиц с особыми уставными задачами и подразделений ведомственной охраны, выполняют ответственные задачи в сфере профилактики преступности и обеспечения анти-террористической защищённости объектов.

Ежемесячно специалисты лицензионно-разрешительной работы оказывают свыше 5 тысяч государ-

ственных услуг в области оборота оружия, под их контролем находится более 53 тысяч владельцев оружия.

Личный состав ОМОНа и СОБРа участвует в борьбе с терроризмом и экстремизмом, в специальных операциях по предупреждению и пресечению преступлений, обеспечивает силовую поддержку оперативно-розыскных и иных мероприятий, связанных с выполнением задач, возложенных на Росгвардию.

Офицеры подразделения эксплуатации летательных аппаратов выполняют служебно-боевые задачи с использованием беспилотников, обеспечивая общественную безопасность при проведении мероприятий, в борьбе с преступностью, экстремизмом и терроризмом, принимают участие в охране общественного порядка, оказывают содействие другим ведомствам – МВД, ГИБДД, МЧС и т. д.

Сотрудники специальных подразделений стоят на страже закона и правопорядка как на территории Тюменской области, так и в других субъектах Российской Федерации.

Руководство и личный состав ведомства ведут активную работу с ветеранскими и молодёжными организациями по военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения, поддержке семей погибших боевых товарищей и ветеранов Великой Отечественной войны, правоохранительных органов. Организовано плодотворное сотрудничество с органами государственной и исполнительной власти, силовыми ведомствами и другими службами, учреждениями, организациями.

Более 100 юных тюменцев обучаются в специализированных профильных группах Росгвардии. Кадеты ведомства изучают основы военного дела и готовятся стать защитниками Отечества под руководством опытных военнослужащих и сотрудников, ветеранов спецназа и разведки, ветеранов боевых действий и правоохранительных органов.

Среди учащихся образовательных учреждений региона развивается общероссийское патриотическое движение Росгвардии «Гвардейская смена», председателем которой является старший лейтенант в отставке Юрий Чашин, в прошлом – офицер тюменского СОБРа.

В преддверии своего профессионального праздника росгвардейцы проводят ведомственные акции, торжественные мероприятия и встречаются с ветеранами.

**Пресс-служба
Управления Росгвардии
по Тюменской области.**

Дорогие наши читатели!

Почта России запустила досрочную подписную кампанию на второе полугодие 2022 года. Жители Тюменской области с 1 февраля по 31 марта 2022 г. могут выписать печатные издания по текущим ценам.

В подписке участвует и районная газета «Знамя правды», которая рассказывает о жизни сельских поселений, о людях труда, об успехах тружеников района и достижениях молодого поколения.

Воспользоваться предложением можно во всех почтовых отделениях, на сайте, в мобильном приложении Почты России, а также при помощи мобильных почтово-кассовых терминалов у почтальонов. В Упоровском ОПС вас ждут с понедельника по пятницу с 8 утра до 8 вечера, по субботам – с 9 утра до 6 вечера.

ОПС сельских поселений работают по установленному режиму.

ПОЧТА
РОССИИ

